Digitale uitdrukkingen   
HDMI-aansluiting
Een digitale uitgang waardoor het beeld zonder kwaliteitsverlies wordt doorgegeven naar het beeldscherm. Dat beeldscherm moet ook een speciale HDMI-aansluiting hebben.

S-video

Kort voor Separated Video. Dat levert een betere kwaliteit op als het beeld afkomstig is van videobronnen met een hoge resolutie, zoals dvd, s-vhs,Hi8 en digitale televisie.
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Hier enige uitleg over de termen die men gebruikt als U een Videocamera wil kopen.

3CCD 
Een CCD (Charge Coupled Device)  is een lichtgevoelige chip die een elektromagnetische lading omzet in een digitaal signaal. De meeste videocamera’s hebben één CCD-chip, maar steeds meer camera’s hebben er drie, vandaar de naam 3CCD.

Dergelijke camera’s geven betere beelden wat betreft scherpte, contrast en kleur. Vooral als de lichtomstandigheden slecht zijn, bijvoorbeeld in de huiskamer bij kunstlicht, geeft een 3CCDcamera duidelijk betere resultaten.







Audio dubbing
Een functie die het mogelijk maakt om later geluid toe te voegen aan een eerder gemaakte opname. Dat kan zowel muziek als bijvoorbeeld een commentaarstem zijn.

AE-programma         
Afkorting van Application Execution, ofwel de verschillende instellingen die door de fabrikant op een apparaat zijn aangebracht. Kies bijvoorbeeld het onderwerp ‘portret’ en de camera za; automatisch de optimale instellingen kiezen. 

Welke categorieën vooraf zijn ingesteld, is af te lezen aan de pictogrammen op de camera.

HD-ready

Klaar voor High Definition. Deze camera’s maken opnames die voldoen aan de standaard voor HDTV: High Definition Televisie.  Dit wordt de nieuwe standaard voor alle tv-uitzendingen. HDTV bevat tenminste 720 beeldlijnen (de huidige Europese standaard PAL heeft 576 beeldlijnen), heeft het breedbeeldformaat 16:9 en beschikt over meerkanaalsgeluid.
FPS

Frames Per Seconde. Hiermee wordt aangegeven hoeveel beelden per seconde worden gemaakt. Hoe meer beelden, of frames hoe vloeiender het beeld. Voor televisiebeelden worden in Europa meestal 25 frames per seconde gebruikt. Dit levert de illusie van een bewegend beeld op. In werkelijkheid krijgt de kijker dus 25 stilstaande plaatjes per seconde te zien.
LUX-getal

Geeft aan hoe lichtgevoelig de opnamechip is. De aangegeven waarde staat voor de minimale hoeveelheid licht waarbij een goed beeld wordt verkregen.

Hoe hoger het LUX-getal, hoe minder lichtgevoelig de chip is. Meestal wordt het getal alleen genoemd voor nachtopnames; je moet dus zelf navraag doen voor het getal bij dagopnames. Als de camera niet lichtgevoelig genoed is, is het raadzaam extra lampen te gebruiken.

Steady Shot

Ook bekend als beeldstabilisator. Deze voorziening zorgt ervoor dat zelfs met een bewegende camera scherpe opnames worden gemaakt. Een beeldstabilisator in de lens zet tijdens het opnemen de beelden stil, waardoor het deze bewegingen kan opvangen en corrigeren. Vooral handig als een zoomlens wordt gebruikt en de camera in de hand wordt gehouden.

Witbalans
Kunstlicht en daglicht hebben verschillende kleurtemperaturen (de mate waarin een kleur als ‘warm’ wordt ervaren). Door het instellen van de witbalans worden deze verschillen gecorrigeerd. 

Meestal gebeurt dit automatisch maar het kan ook met de hand ingesteld worden.
